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Západní zločiny spáchané během invaze do Iráku
zůstaly nepotrestány – ruský vyslanec OSN

tass.com/politics/1573059

Stálý zástupce Ruské federace při OSN považuje do budoucna za

nereálné potrestat viníky

Stálý představitel Ruska při OSN Vasilij Něbenzja

© Tisková služba Ministerstva zahraničních věcí Ruské

federace/TASS

OSN, 8. února /TASS/. Zločiny spáchané řadou zemí během jejich

invaze do Iráku zůstaly nepotrestány a jakákoli očekávání, že budou

zodpovědní nakonec postaveni před soud, by byla nerealistická, řekl

novinářům stálý ruský představitel při OSN Vasilij Něbenzja.

"V tomto světě zůstává mnoho věcí nevyšetřovaných," řekl v úterý na

mediální konferenci. "A samozřejmě, irácký podvod nebyl nikdy

řádně vyšetřen. Nikdo nenesl skutečnou odpovědnost za zločiny

spáchané v Iráku. A dnes vám nebudu vysvětlovat proč. Myslet si, že

bude něco jako tribunál o irácké válce, by být trochu nerealistický.
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Lidé jsou dnes zaneprázdněni jinými věcmi. Ale otázky zůstávají. Je

spácháno tolik zločinů, které se předstírají, že vůbec neexistují, jako

by se nic nestalo."

"Toto je pokrytectví politiky některých našich partnerů, včetně zde v

Radě bezpečnosti," dodal ruský diplomat.

Na zasedání Rady bezpečnosti OSN 5. února 2003 tehdejší americký

ministr zahraničí Colin Powell ukázal zkumavku obsahující nějaký

bílý prášek a tvrdil, že jde o vzorek chemických zbraní vyvinutých v

Iráku, což podle Washingtonu vysvětluje potřeba zahájit vojenskou

operaci proti Bagdádu. Rusko nepovažovalo zkumavku za dostatečný

důkaz dokazující přítomnost zbraní hromadného ničení v Iráku.

V důsledku toho se hlasování o rezoluci stanovující použití vojenské

síly proti Bagdádu neuskutečnilo. Nicméně Spojené státy a Velká

Británie zahájily vojenskou operaci bez souhlasu globálního

společenství. Nakonec se v Iráku nenašla žádná stopa po chemických

zbraních a údajné důkazy se ukázaly jako falešné.

před 59 minutami

Šéf ruské bezpečnosti navíc připomněl, že Američané přispěli k růstu

obchodu s drogami v Afghánistánu
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